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　市民の皆さん、こんにちは。

　凍てつくような寒さが続いた今年の冬も
ようやく緩みはじめ、少しずつ春の気配が
感じられるこの頃となってまいりました。
皆さま、いかがお過ごしでしょうか？
　もうすぐ本格的な春。暖かい気候に誘わ
れ、多くの観光客が本市を訪れることと
思います。今回は、本市の観光とおもて
なしについてお話をしたいと思います。

　江戸の風情を残す情緒あふれる町並みや、
渡良瀬遊水地をはじめとする豊かな自然
など、本市は魅力的な観光資源を多く有し
ています。近年は、テレビや雑誌などでも、
本市が取り上げられる機会が増え、本市の
観光都市としてのイメージが、全国に少し
ずつ定着しつつあると思います。

　そのような中、さらに多くの観光客に
本市を訪れていただくきっかけとして期待
されるのが、今月号の特集でもご紹介を
しております「『本物の出会い 栃木』デス
ティネーションキャンペーン」（ＤＣ）です。
ＪＲグループ６社と地域との協働で、昔か
ら全国各地に多くの観光客を集めてきたこ
の大型観光キャンペーンにより、この春は、
例年以上に多くの方々が本市を訪れること
が予想されます。
　ＤＣそのものは６月に終了しますが、
この機会に、より多くの皆さんに本市の
魅力をＰＲしていくため、様々な取り組み
を行っています。

　その中でも、旅の醍醐味でもある「食」
の面で取り組んでいるのが「とちぎ江戸
料理」です。これは「小江戸とちぎ」に

おいて、味覚でも江戸を味
わってもらうために、市内
飲食店の協力のもと推進して
いるものです。このプロジェ
クトも３年目に入り、観光専門誌などでの
紹介や、広報紙「めっけ」の発行、市の
文化財である横山郷土館でのランチの提
供など、観光の新定番としてＰＲを行っ
ております。

　また、今年は２年に１度の本市最大の
お祭り「とちぎ秋まつり」が、11月９日～
11日の３日間行われます。今回は、市内に
現存する最も古い江戸型人形山車「静御前」
も約30年ぶりに修繕され、９台の山車と
１対の獅子頭が、来場した皆さんをお迎え
します。祭りで巡行する山車などを常設
展示する「とちぎ山車会館」も、この３月
にリニューアルオープンして、とちぎ秋
まつりの魅力をよりわかりやすく伝えます。

　さらに、観光客を迎えるためのソフト面
では、昨年と今年の２回にわたり「観光
魅力アップ勉強会」を開催しました。市内
よりのべ350人もの皆さんが参加し、「観光
によるまちづくり」と「おもてなしのここ
ろの醸成」について学びました。この勉強
会を機に、市内の観光関連団体やボラン
ティアの皆さんとも引き続き協力し、
「栃木市のおもてなし」に磨きをかけて
いきたいと思います。

　本市を訪れる観光客の皆さんに「栃木市
に来てよかった」「また栃木市に行きたい」
と思ってもらうためには、地域が一体とな
っておもてなしに取り組むことも重要です。
まずは、栃木市を訪れる多くのお客様を、
ぜひ笑顔で出迎えていただければと思い
ます。皆さんのおもてなしで、「栃木市
ファン」を増やしていきましょう。

栃木市長　鈴木俊美
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千塚産業団地の整備と分譲状況をお知らせします平成30年1月現在
千塚産業団地分譲状況
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着色部 分譲済み ８社
分 譲 面 積　260,462.41㎡
分譲済み面積　161,205.54㎡
分 　譲 　率　61.9％
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公園

トレーラーハウス
デベロップメント㈱

　平成９年から二十年の歳月をかけて進めてきました千塚産業団地は、地元地権者を
はじめ関係機関の皆さんの協力をいただき、平成29年10月14日に竣工しました。
　これまでの整備の経過と、現在の分譲状況をお知らせします。

○沿　革　平成９年11月  千塚町上川原開発推進協議会設立
　　　　　平成26年11月  土地区画整理事業認可
　　　　　平成27年７月  工事着手

○事業費　産 業 団 地 整 備 事 業 費　　約２５億３,５００万円
　　　　　道路・橋りょう等施設整備事業費　　約　６憶８,８００万円
　　　　　総　　　事　　　業　　　費　　約３２億２,３００万円

○分譲収入(見込み額)　　　　　　　　　　　　約３７億４,９００万円
○事業の効果（８社分）　雇用の創出 ５３６人　 市税収入増額  年間約１億９千万円
○分譲の状況　契約企業数 ８社　 分譲率 ６１．９％　※詳細は下表のとおり

平成28年11月  予約分譲開始
平成29年７月  本格分譲開始
平成29年10月  千塚産業団地、及び新千塚橋竣工

契約締結企業

問合先　産業基盤整備課　☎（21）2376

（平成30年１月現在）
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1
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企　  業  　名
㈱ 真 岡 製 作 所
不 二 ラ テ ッ ク ス ㈱
エ ス テ ー ㈱
㈱ 健 信
大陽ステンレススプリング㈱
大 西 化 工 ㈱
トレーラーハウスデベロップメント㈱
㈱ 刀 屋

業　　種
自 動 車 部 品 製 造
ゴ ム 製 品 製 造
日 用 品 製 造
食 品 製 造
自 動 車 部 品 製 造
自動車・家電部品製造
自 動 車 車 体 製 造
一 般 貨 物 運 送

本社所在地
栃 木 県 真 岡 市
東京都千代田区
東 京 都 新 宿 区
北 海 道 恵 庭 市
東 京 都 練 馬 区
大 阪 市 中 央 区
東 京 都 中 央 区
栃 木 市 惣 社 町
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栃木市の観光とおもてなし
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